

A PARAZITOLÓGIAI GYAKORLATOKKAL KAPCSOLATOS TUDNIVALÓK ÉS KÖVETELMÉNYEK

III. évfolyam, 2024/2025. tanév II. félév

Általános követelmények

Saját, lehetőleg fehér laboratóriumi munkaköpeny viselése kötelező.

A gyakorlatban élelmiszert, italt fogyasztani és mobiltelefont, laptopot használni tilos!

A gyakorló helyiségben kép- és hangfelvételt készíteni tilos!

Az első gyakorlaton ismertetett tűzvédelmi és balesetvédelmi előírások betartása kötelező.

A csoportlétszám maximum 18 fő. Nem lehet csoportot váltani! A hallgatók minden gyakorlatot a saját csoportjukkal teljesítsenek és pontosan érkezzenek.

Az ismeretek ellenőrzése és értékelése

A gyakorlatok programjában szereplő témakörökből a gyakorlatok elején a protozoológiai gyakorlati jegyzetre ill. az arachnoentomológia jegyzetre épülő 5 **teszt** kérdés lesz. Négy válasz közül kell kiválasztani a jót. A „beugró” elfogadásához, azaz az elégségeshez 2 helyes válasz kell. Az eredmények körbeadására a következő gyakorlat elején kerül sor. Elégtelen osztályzat esetén a tesztet meg kell ismételni. **Akinek sikerült a teszt, nincs lehetősége osztályzatot javítani.**

A gyakorlatok pótlásának rendje

Ha valaki hiányzik egy gyakorlatról, az adott témából a saját gyakorlatvezetője által MS Teams segítségével rögzített videót kell megtekintenie egy héten belül (a Moodle-ban hozzáférhető); és megírnia az elmaradt tesztet vagy szóbeli beszámolót tennie a gyakorlatvezetőjénél.

Összefoglaló számonkérés

A program szerint a félév alatt kétszer a korábbi gyakorlati témákból **összefoglaló számonkérés**re kerül sor. Ezek keretében a gyakorlatok anyagának ismerete alapján tartósított készítmények, két tárgylemez preparátum, valamint képek felismerése a feladat. A két **összefoglaló gyakorlati számonkérést saját csoporttal kell teljesíteni, illetve pótolni. Aki nem teljesítette az első gyakorlati számonkérést, nem engedhető tovább a második nagy témakör gyakorlataira.** Akinek sikerült a szóbeli beszámoló, nincs lehetősége osztályzatot javítani.


Félév végi aláírás (kreditpontok megszerzésének) feltételei

A gyakorlati „beugró” és az összefoglaló gyakorlati számonkérések teljesítése. A félév során összesen maximum 3 olyan gyakorlat lehet, amelyről egy hallgató távolmaradt, vagy amelyen elégtelen dolgozatot írt. A hivatalos vagy orvosi okból való hiányzás ebbe nem számít bele, de igazolást kell hozni róla. Négy vagy több hiányzás ill. elégtelen teszt esetén az aláírás feltétele az egész félév anyagából a gyakorlatvezetőnél tett sikeres beszámoló.

Gyakorlati jegy

A két összefoglaló számonkérés átlagán alapuló érdemjegyet a „beugró” válaszaira kapott jegyek ronthatják vagy javíthatják. A gyakorlatvezetők az elégtelen „beugró” is figyelembe veszik.

Budapest, 2025. február 3.


Dr. Hornok Sándor
tanszékvezető, egyetemi tanár